全媒互动 OUANMEIHUDONG

编辑 江亚萍 | 组版 李静 | 校对 陈文彪



七旬老人 5年公益理发上万次

星报讯(实习生 郭瑞瑞 记者 邵华) "只要 你不嫌弃我,我都愿意给你剪。"五年来,家住省 城包河区滨湖世纪社区的付后成老人坚持公益, 为周边居民理发上万次。他的坚持与爱心感动 了周边所有的人。

付后成老人今年72岁,退休之后,他拾起了从 前当兵时理发的手艺,开始了长达五年的公益理发 行动。五年来,付后成老人带着他的工具箱,行走 在社区里、公园里,有需要理发的人,搬张凳子就可 以开始。就这样,老人免费替人理发已有上万次。

除此之外,老人每月都要去一趟一家老年公 寓,替那儿的老人理发。有卧床不起的,付老要 跪在床前;有患精神病的,还会捶打付老。但是 五年来,付老从未间断,风雨无阻。社区工作人 员由衷感佩:"做一件好事不难,难的是将好事持 续做下去。付老做到了,他用自己的行动,告诉 我们什么是善,什么是美。

一线传真

派出所莫名收到锦旗 回忆原是两年前救人

星报讯(丁静子 邓浩然 吕子娟 记者 祁琳) 昨日,市场星报、安徽财经网记者从合肥井岗 派出所了解到,该所莫名其妙收到一面锦旗,上 面写着"快速出警,扶危救困;不是亲人,佩如亲 人"几个字,但是没写名字也没写缘由,大家一头 零水,不知道是怎么一回事。

后来根据落款名字,派出所民警孙勇想起来 一件事,此事已是两年前发生的。那是2013年8 月4日发生的事。当天下午三点多钟,民警接到 报警,称长江西路附近一公寓楼4楼有个男子要 自杀。孙勇立即前往,到达现场时,发现男子情 况危急,已经爬到了3楼外的阳台上。经过询问, 孙勇了解了情况,男子与妻子年龄差20多岁,发 生一些矛盾,一时想不开才会这样。

孙勇一边找来气垫,一边劝说男子。经过 半个多小时的劝说,男子终于放弃轻生。"真没 想到是这件事情,都过去两年了,想必他现在 生活得很好,我们也很欣慰。"

小区树上长满虫 大家看了都害怕

星报讯(杨晓乐 沈佳 张李红 记者 祁琳) 日前,家住合肥瑶海区侨康苑小区的居民王先生 致电本报热线称,小区里突然出现了很多虫子, 居民深受其害。

市场星报、安徽财经网记者了解到,王先生 所说的虫子位于小区内的乌桕树上,有的树干上 密密麻麻地布满了虫子,"只要一沾到虫子的毛, 皮肤就又痛又痒,还长出红色的小疙瘩。"一位带 宝宝的妈妈称,衣服都不敢拿出来晒,为了防虫, 她把衣服洗好晒上后,每隔十分钟就要看一次, ·有毛毛虫就赶紧弄掉。

昨日,记者联系到辖区红旗社区,工作人员表 示,他们接到群众投诉后,非常重视,立即向车站街 道反映,联合瑶海区市容综合管理部门,对小区内 的树木进行了全面打药消杀工作,保障居民安全。

本周四,120急救医生 做客星报"夏令热线

欢迎拨打0551-62620110咨询相关问题 -解疑答惑



夏令热线: 0551-62620110

星报讯(唐俊秋记者张崴)7月31日,市场星报、 安徽财经网记者跟随合肥120急救车探访一天发现,一 上午就有4名老人因高温引起各类疾病。这几天,合肥 气温依旧很高,在这种酷暑的天气里,易发各种疾病,特 别是老人小孩更容易染病。怎样调理才能预防夏季易 患的疾病?本周四上午9:00至10:00,合肥市120急救 中心著名急救医生将做客本报,解答市民各种咨询。

本周四,也就是8月6日上午,将来本报接听"夏令热 线"的是合肥120急救中心主治医师、急救培训导师孙红 雷,医生将就夏季常发病的预防和治疗与您对话。

如果您有夏季疾病预防方面的问题,对于家人夏季 健康保养和饮食健康有什么想咨询的,别忘了周四上午 9:00至10:00拨打星报夏令热线0551-62620110,就您 困惑的健康问题,直接与医生交流。

愿望后续

小姐弟想要电风扇,引发读者爱心如潮



星报讯(王瑶 孙见 记者 马冰璐) 妈妈瘫痪在床, 爸爸靠送煤球养活一家人。炎炎夏日,一家四口靠家中 唯一的电风扇消暑降温,合肥市海恒社区的11岁男孩 小辉和姐姐小蓉有一个共同的愿望:想要一台电风扇

(本报昨日报道)。稿件见报后,小姐弟的愿望引发读者 爱心如潮。

"这么热的天,小姐弟把家里唯一的电风扇留给瘫痪 的妈妈,实在是太让人感动了。"合肥市民朱女士第一时 间打来电话表示,乖巧懂事的小姐弟深深地牵动了她的 心,"我会尽快选购好电风扇寄给他们。"

"他们的愿望,我来帮忙实现。"昨日下午,热心读者 王先生冒着酷暑,前往商场洗购好了电风扇,并通讨快递 寄给小姐弟,"收到电风扇后,他们夜里再也不会被热醒 了。"据统计,昨日,共有近10位爱心读者先后来电表示, 愿帮小姐弟圆梦。

近九成幼儿园医生不了解苯丙酮尿症

调查显示: 民办园"园医"大多是普通幼儿教师兼职

星报讯(高航 记者 李皖婷) 一个被诊断为先天性 苯丙酮尿症的儿童被送进幼儿园,家长对老师说,每天中 午要接孩子回家吃饭,老师误以为家长不肯出孩子的午 餐费,双方因此闹了不愉快。其实,孩子的家长是对的, 苯丙酮尿症患儿必须要吃特殊的饮食。合肥市妇幼保健 所昨日公布的一项调查结果显示,合肥市149家托幼机 构的幼儿医生中,有关苯丙酮尿症的6个题目的不及格 率接近九成。

苯丙酮尿症是一种先天性氨基酸代谢性异常疾病, 苯丙酮酸体内蓄积可引起患儿中枢神经系统损伤,低苯 丙氨酸饮食疗法是目前治疗此病的唯一方法。如果不加 干预,就会造成患儿智力发育受损。因此,入托儿童的生 活干预十分重要。

研究人员从合肥市城区抽取了160名保健医生为研究 对象,收回有效答卷149份。问卷共有6道相关题目,被测 人6道题目全部回答正确的仅有7人,占4.7%;有94人全部 题目均回答错误,占63.1%;问卷总分不及格者占89.3%。

调查还发现,公办托幼机构的"园医"大多是医学毕 业,他们对相关知识的掌握程度明显要高于民办托幼机 构;而民办托幼机构的"园医"有很多都是普通幼儿老师 担任, 医学专业知识相对更差。

专家建议:在对托幼机构医生进行培训的时候,要增 加相关的知识传授,要统筹、合理地安排形式多样的、综 合性的新生儿筛查宣传专题,建立多部门协作的苯丙酮 尿症知识传播的有效途径,让这些特殊的患儿得到科学、 良好的干预治疗,减少弱智儿童的出现。

桑拿天"下厨难""蹭伙族"傍社区食堂

星报讯(实习生 吴悦 记者 邵华) 持续的高温天 气让"下厨做饭"成为不少合肥市民烦神的问题。尤其 是对年龄稍大的家庭主妇来说,更是"望灶兴叹"。昨 日,省城包河区沁心湖社区食堂正式开业,吸引了不少 前来"蹭饭"的居民。

红烧鸡块、清炒藕片、凉拌海带丝,菜品丰富,环境整 一顿饭十块钱,三个菜,有荤有素,这让前来就餐的居 民大呼"划算"。"高温天气,在家做饭太受罪,就是开着空 调在厨房里也是汗流浃背。"陶女士带着7岁的宝宝前来 就餐,她笑言,"吃大锅饭,好像重新回到了大学时代。"

整洁干净的就餐环境,好吃又便宜的饭菜,经过半 个月的试营业, 沁心湖社区食堂已经打响了品牌。不 少在周边工作的白领也纷纷前来就餐。"办张就餐卡就 可以来吃饭,此外,我们还有优惠政策,凡70岁以上的 老人每顿可减免1块钱。"沁心湖社区工作人员表示,后 期将逐渐完备设施,让社区食堂更好地为居民服务。

拍卖公告

受法院委托,我公司定于2015年8月 引上午十点在我公司七楼拍卖大厅举 沪柏卖会,现公告如下: 一、拍卖徐称:位于合肥市红星路7 栋106室房产(产权证号: 户008791)

一、展示地完放的图: 标片物则所在地,自 会复布之日起至柏卖金前一日17时出; 三、有意竟买者须于2015年8月18日 17时前通过本单位本人账户以电汇、转账形 式向指定账户(收款单位: 杂薇恒诚档卖有 限责任公司, 开户行: 徽南银行三里庵支行, 服号: 1022501021000125067) 汇人45.万元 竟买保证金,并携带相关资料到合肥市梅山 路60号安徽恒城拍卖有限责任公司办理竞 实登记手续,竟实成功保证金转为拍卖价 款,竟买不成功的保证金在拍卖会后次日起 5个工作日内全输出影(不計桌).

工作日内全额退款(不计息)。 **四、联系电话:**安徽恒诚拍卖有限责

联系人:许先生(18505511688) 电话:0551—62826159 地址:合肥市梅山路60号

安徽恒诚拍卖有限责任公司 2015年8月4日

无名尸公告

1、2015年7月17日上 午,在肥东县撮镇王桥工业 园涵管厂河水面上,发现-具男性尸体。

2、2015年7月17日下 午,在肥东县撮镇河滨村王 张四队河里水面上发现-具男性尸体。(位于店埠河 靠撮镇龙集村一侧。

请与肥东具撮镇派出 所联系,电话67361304。